
BESLUITENLIJST
VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting van 27 maart 2024

OPENBAAR
1 Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

De gemeenteraad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraadszitting 
van 28 februari 2024 goed.

2 Reglement met betrekking tot kermisactiviteiten op de openbare kermissen: vaststelling
De gemeenteraad stelt de wijziging van het reglement met betrekking 
tot kermisactiviteiten op de openbare kermissen vast.

3 Reglement over ambulante activiteiten op de openbare markten en op het openbaar 
domein - wijziging: vaststelling
De gemeenteraad keurt de wijziging van het reglement met betrekking tot ambulante 
activiteiten op de openbare markten en op het openbaar domein goed.

4 BKO De Speelboom - vervangen CV ketel en boiler in het kader van het 
onderhoudscontract HVAC met contractnr. LIEV-G-RC-20_20_477,versie 1 van 
11/12/2020 onderhoudsovereenkomst stookinstallaties gemeentelijke gebouwen  in 
uitvoering van de kaderovereenkomst Imewo/gemeente Lievegem over het uitvoeren 
van energiediensten, voor de grote installaties van de gebouwen van Lievegem - 
offerte: goedkeuring
De offerte van Fluvius voor het vervangen van CV ketel en boiler in BKO De 
Speelboom voor een bedrag van € 26.289,87 excl. BTW of € 31.810,74 incl. BTW wordt 
goedgekeurd.

5 Patrimonium - akte kosteloze grondafstand Neringen: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de ontwerpakte voor de kosteloze grondafstand tussen 
Danneels Development NV en Bouwkantoor Danneels NV enerzijds en de gemeente 
Lievegem anderzijds, opgemaakt door geassocieerde notarissen Bernard 
Vanderplaetsen en Erika Redel, voor de wegenis, groenzone en 5m-
erfdienstbaarheidszone van de waterloop (nieuw openbaar domein) te Neringen, 9920 
Lievegem, kadastraal gekend als afdeling 1, sectie A, nr. 2044W2 met een totale 
oppervlakte volgens meting van 5.139 m² goed.

6 Patrimonium - akte kosteloze grondafstand Molenbergstraat 1: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de ontwerpakte voor de kosteloze grondafstand tussen Dirk 
Construct VOF, Dirk Mortier BV en VME Residentie Boven te Lievegem enerzijds en de 
gemeente Lievegem anderzijds, opgemaakt door notaris Kelly Spelte, voor een perceel 
grond (voetpad) te Molenbergstraat 1, 9930 Lievegem, kadastraal gekend als afdeling 
5, sectie C, nr. 1153C met een totale oppervlakte volgens meting van 66,52 m² goed.

7 Ronselestraat-Leischoot - onteigenings- en rooilijnplan - verslag behandeling 
standpunten, opmerkingen en bezwaren openbaar onderzoek: goedkeuring
Het verslag ‘behandeling van de standpunten, opmerkingen en bezwaren geuit tijdens 
het openbaar onderzoek van de rooilijn- en de onteigeningsprocedure in de 
Ronselestraat-Leischoot’ van 4 maart 2024 wordt goedgekeurd. Dit verslag wordt in zijn 
geheel onderschreven en de inhoud ervan wordt integraal bijgetreden.

8 Ronselestraat - Leischoot - definitief rooilijnplan: vaststelling



De gemeenteraad stelt het rooilijnplan Ronselestraat-Leischoot definitief vast.
9 Gebruikersreglement over de gemeentelijke infoportieken: vaststelling

De gemeenteraad stelt het gebruikersreglement infoportieken Lievegem vast.
10 Gemeentelijk RUP Agrarisch gebied Zomergem: definitieve vaststelling

De gemeenteraad stelt het gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan Agrarisch gebied 
Zomergem definitief vast.

11 Mobiliteitsplan Lievegem: voorlopige vaststelling
De gemeenteraad stelt het mobiliteitsplan (beleidsplan) voorlopig vast.

12 Subsidiereglement voor de huur of aankoop van herbruikbare bekers: vaststelling
De gemeenteraad stelt het subsidiereglement voor de huur of aankoop van 
herbruikbare bekers vast.

13 Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen
Mondelinge vragen en antwoorden omtrent

1. Raadslid Patrick Dossche: uitgave seniorengids
2. Raadslid Wouter De Muynck: gebruik van groenafval in zakken op het recyclagepark 
van Waarschoot

3. Raadslid Wouter De Muynck: mobiliteit rond recyclagepark Waarschoot twee scherpe 
bochten na elkaar leidt tot gevaarlijke situaties 

4. Raadslid Wouter Ryckaert: 30 km zones

5. Raadslid Wouter Ryckaert: opvolging brief Boerenbond

De besluiten die onderworpen zijn aan de doorzendingsplicht (D.P.) worden u afzonderlijk 
toegestuurd.
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